

## 平成29年度版 倉敷の環境白書 正誤表

更新日 平成30年1月17日

下記について誤りがありましたので、訂正するとともにお詫び申し上げます。

55 ページ 公共用水域及び地下水中のダイオキシン類調査結果のまとめ

	誤	正
地下水質	濃度範囲	濃度範囲
	0.016～4.6	0.13～4.6